
Gioco a nascondere, Canti
barocchi e altre liriche
Read More
SKU: 6196
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Lucio Piccoloeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1960

Product Description
107 p. ; 20 cm. Brossura con restauro al dorso. Contiene anche la prefazione di Eugenio Montale
per l'edizione Mondadori, 1956 brossura Buono (Good) (6196)

Catologo Libreria Viborada
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Lavorare stanca
Read More
SKU: 3851
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Pavese Cesareeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1960

Product Description
171 p. ; 22 cm. brossura con acetato, mancanze nell'acetato brossura Buono (Good) (3851)

Catologo Libreria Viborada
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Saggio sull'origine delle
conoscenze umane
Read More
SKU: 2360
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Condillac Étienne Bonnot deeditore:
Loescherluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1960

Product Description
In 16 (19 cm), pp. XXX, 364, brossura, Classici della filosofia. Fascia editoriale (come da foto),
carta ingiallita altrimenti molto buono. brossura Molto buono (Very Good) (2360)

Catologo Libreria Viborada
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Il meglio di Restif De La
Bretonne. La Paysanne
Pervertie, La vie de mon Père,
Les Nuits de Paris, Monsieur
Nicolas.
Read More
SKU: 1622
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Restif De La Bretonneeditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1960

Product Description
In 16, pp. 460. Legatura tyuta tela, tassello e oro. Acetato e cofanetto illustrato, taglio superiore
turchese. rilegato in pelle Buono (Good) (1622)

Catologo Libreria Viborada
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La ninfomania ovvero il furore
uterino
Read More
SKU: 5460
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Bienville J. D. T. : deeditore: Ediz. moderne
Canesiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1960

Product Description
168 p. : 16 tav. ; 21 cm Ed. di 2200 esempl. num. nostro 292, in astuccio rilegato Molto buono
(Very Good) (5460)

Catologo Libreria Viborada
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Incontri con Roma nel
Rinascimento. L. B. Alberti,
Donatello, A. Mantegna,
Raffaello
Read More
SKU: 19928
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Valerio Marianieditore: Istituto di Studi
Romaniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1960

Product Description
In 8, pp. 70, tavole b/n fuori testo. Brossura. Quaderni di storia dell'arte n. X cartolina Ottimo
(Fine) (19928)

I contratti di borsa
Read More
SKU: 18006
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: Corrado, Renatoeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1960

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
XVI, 662 pagine; 25 cm, legatura editoriale come da foto rilegato Molto buono (Very Good)
(18006)

I santi segni
Read More
SKU: 17695
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Guardini, Romanoeditore: Morcellianaluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1960

Product Description
In 8, 120 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Buono (Good) (17695)

Catologo Libreria Viborada
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Gli uomini e le masse : saggio di
ricerca su atteggiamenti di vita
e di lavoro in una grande citt??
industriale
Read More
SKU: 15298
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Diena, Leoneeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1960

Product Description
In 8, 246 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita e lievi abrasioni alla copertina brossura
Molto buono (Very Good) (15298)

Catologo Libreria Viborada
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Lezioni sulla missione del dotto
: (1794) a cura di Emilio Cassetti
Read More
SKU: 11959
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Fichte Johann Gottliebeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1960

Product Description
188 pagine, 20 cm. brossura con tracce di povere, libro parzialmente intonso ma annotazioni
sull'ultima bianca, timbro "omaggio" brossura Buono (Good) 3. edizione(11959)

Josef Göttler und die christliche
Pädagogik
Read More
SKU: 9446
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Sayler, Wilhelmine M.editore: Köselluogo-
edizione: Köselanno-edizione: 1960

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
In 8, 269 Seiten, illustriert, Verlagsbindung in Leinen mit Schutzumschlag, Bibliotheksstempel
am Titelblatt, sehr guter Zustand rilegato Molto buono (Very Good) (9446)

SS
Read More
SKU: 6905
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo
autore: Neumann Petereditore: Sugarluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1960

Product Description
371 p., 6 carte di tavole b/n ; 22 cm. Legatura tutta tela con titoli in rosso sul dorso. Traduzione
di Francesco Saba Sardi rilegato Molto buono (Very Good) (6905)
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